

# 连云港市委书记来宁借力淘金

## 带来了200个对接项目,收获79亿元贷款大单

“此次来南京,一是为了借力,二是为了淘金。”昨天下午,在南京举行的连云港市沿海发展暨重点项目金融对接汇报会上,连云港市委书记李强对此行的目的直言不讳,“我们希望通过此次推介,进一步宣传推介连云港市沿海开发推进情况,加强重点项目建设,积极争取省委、省政府以及省金融机构等有关部门对连云港市沿海开发的支持帮助。”

江苏省委常委、省政府常务副省长李云峰,省委常委、省委秘书长樊金龙,市人大常委会常务副主任林祥国,政协副主席包国新和省级有关部门及驻宁金融机构、企业负责人出席会议。

### 市委书记率队来宁

“我们有项目,发展势头好,但是需要资金对接。”昨天的推介会上,李强详细地晒出了连云港的“家底”和发展规划,“我们把新兴产业、临港产业、现代服务业确定为三大主导产业,新兴产业重点发展已经有较好基础的新医药、新材料、新能源、高端装备制造制造业四大产业,积极发展新技术、节能环保、海洋产业三大新兴产业,形成‘4+3’新兴产业体系”。

据悉,此次推介团队带来的

200个对接项目,是从四大类产业的500个重点项目中筛选出来的,涉及基础设施、城市建设、产业发展、民生工程几个方面,“十二五”期间,完成投资将达到8000亿-10000亿元。本地银行很努力,但盘子太小。”李强坦言,目前连云港推进沿海开发面临的瓶颈,“实现跨越发展需要巨量资金,所以非常需要省级层面的金融支持。”

### 2012年谋求“大提升”

“沿海开发是全省区域发展的重中之重,连云港是江苏沿海

开发的重中之重”,这是去年11月召开的省第十二次党代会上对连云港的战略定位。

在沿海开发这个“大棋局”中,连云港如何进行产业布局、实现错位发展?推介会上,面对快报记者的提问,李强回答说,“我们会充分利用港口这一最好的资源。”

目前连云港确立了建设现代化国际海港中心城市的城市定位。依托港口,发展以港口为支撑的重要产业,是连云港进行产业布局实现错位发展的重要举措。

“今年是江苏沿海开发三年计划的收官之年,也是突破之年。”着眼于刚起步的2012年,李强很有信心,“我们要掀起沿海开发新热潮,实现经济社会新跨越,使今年成为资金投入、项目大建设、发展大提升之年。”

### 签下79亿元贷款协议

昨天,连云港市市长杨省世代表连云港市政府与农业发展银行江苏省分行、工商银行江苏省分行、农业银行江苏省分行、中国银行江苏省分行、建设银行江苏省分行、交通银行江苏省分行、江苏银行总行、浦发银行南京分行、邮政储蓄银行江苏省分行、江苏省信用联社等10家银行签署了战略合作协议。中国银行连云港分行、中国工商银行连云港分行等9家银行与连云港市港口集团等9家企业签署了银企合作协议,提供贷款总额为79亿元。 快报记者 刘伟伟

### 百家餐饮企业响应“拒绝酒驾”倡议

上万名酒店工作人员将成为义务宣传员

欢乐团圆 拒绝酒驾

系列报道之五

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)1月12日,江苏省公安厅与现代快报联合发出“关爱生命、拒绝酒驾”的倡议。昨天,江苏省餐饮行业协会积极响应,在南京市交管局、江苏省疾控中心等部门的带领下,100家餐饮企业的负责人响应“拒绝酒驾”倡议。

“让客人酒后不开车,其实跟我们餐饮企业的生意来说,并不冲突。”昨天,在会场一同参与倡议的京西宾馆负责人说,他们酒店给客人提供“三个一”服务,顾客停车时提示一句,服务员倒酒前问一句,顾客驾车离开前提醒一句。“特别是驾车离开这个环节。”这位负责人说,他们专门对停车场的保安做了培训,一定要注意观察,如果看到哪位喝酒的客人上了驾驶室,一定要进行劝导,如果不听劝,要及时报警,不能让他开出酒店的大门。

南京市交管局局长赵立宏介绍,百家餐饮企业响应这样的倡议,意味着南京就有上万名的企业员工将充当拒绝酒驾的义务宣传员。同时,南京还将派出千名交警上路查处酒驾,百万车辆驾驶人也会收到拒绝酒驾短信提醒。全市52块交通诱导屏也将滚动播放禁酒宣传标语,形成浓厚的宣传氛围。

昨天,南京市交管局还发布了去年查酒驾的成绩。2011年,南京共查扣饮酒驾驶4520起,查扣醉酒驾驶220起,其中查扣醉驾同比下降14.7%;全年酒后驾驶发生交通事故158起,同比减少59.2%。此外,纳入“黑名单”驾驶人1.8万人次,发送禁酒驾车提醒短信21万条,上报疑似公务人员38人次。

### 新闻速递

#### 艺考省统考合格线:155分

快报讯(记者 谢静娟)昨天,江苏省教育考试院公布了2012年普通高校招生艺术专业省统考(美术、音乐)合格线:155分。考生可登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)或拨打16883850声讯台查询自己的成绩。考生成绩以《考生成绩通知单》为准。

特别需要提醒考生注意的是,专业省统考已达合格线的考生,并非意味着录取艺术类专业已成定局,而可以放弃文化科目的学习。

#### 江苏康复医疗事业定下目标 2015年实现人人享有康复服务

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅等部门联合下发《江苏省康复医疗事业“十二五”发展规划》,规划提出,“十二五”期间,江苏康复医疗事业发展的总体目标是:努力实现2015年“人人享有康复服务”。

规划提出,“十二五”期间,各省辖市都要在区域卫生规划内,建成至少两所康复专科医院,包括至少1所综合性康复医院和1所专科性康复医院。到“十二五”末,全省至少有1所国家级综合性康复医院和1所国家级康复专科医院。

# 合租房内多人燃气中毒一人死亡

## 事情发生在无锡一新小区,据邻居称房子里住了8户人家

## 幸亏一大学生挣扎着出来报了警,否则后果不堪设想

昨天上午6时许,无锡新区梅村街道太阳城二期42号702室内,一名年轻男子被发现死在卫生间内。而据记者了解,另有5人也出现了中毒症状,被送往医院治疗。事故可能是屋内燃气泄漏所致,具体原因还有待警方进一步调查。

一个值得注意的细节是,这起事故发生在一个群租房内。而对于这种多人合租的现象,该小区物业公司表示,他们也管不了。

### 事发合租房:130多平米分割住了好几户

“里面住了几户居民现在也不知道。我们也不希望一户居民家里住这么多人,但是我们也管不了。”物业办公室的蔡主任说。

昨天上午10点,记者来到太阳城二期,事故已经在整个小区传开。42号楼下,该栋住户吴女士告诉记者,昨天上午6时许,她听到楼内有不小的动静,出门一看,发现派出所民警和医护人员正围在702室门口,里面不断往外抬人。“听说是燃气中毒,有一个男的死了,还有好几个人都被送到医院了。”吴女士说,“听说那个男的昨天晚上12点在卫生间洗澡,今天早上被发现时是躺在卫生间里,淋浴器还开着,由于人躺的地方

刚好堵住了排水口,所以被发现时卫生间里的水足有半米高。”吴女士说,他们小区是一个新小区,交房才半年,而702室是最先装修好的。之后,陆陆续续地住进了8户人家,前后又换了好几批人,那名大学生好像刚住进去两三天。“702室是大户型,3室2厅,130多平方米,大厅内拦了块木板,就变成了两个房间,连厨房也租给人家住了。大门旁边放了一个煤气灶,供他们做饭。”吴女士说。

吴女士告诉记者,8户租户

的房东其实是一个二房东,他在小区内的其它楼里还租了几套房子,专门用来出租。

在小区物业管理办公室,梅村派出所的民警正向物业了解情况。“里面住了几户居民现在也不知道。我们也不希望一户居民家里住这么多人,但是我们也管不了。”物业办公室的蔡主任说。

派出所民警表示,具体的伤亡人数还在统计中,事故原因还在做进一步调查。

### 大学生挣扎着跑下楼报警救了其他人

“我看到他的女朋友身上裹着被子,对我说救救她老公,然后我就看到他躺在卫生间里。之后我就拼命往外走……到了楼下后就报警了。”

昨天中午,无锡市人民医院抢救室的护士告诉记者,上午事故中死亡的男子已经被送去殡仪馆,一名40多岁的女子伤势严重,已经住院,另外两名20岁左右的年轻人伤势较轻,在观察室治疗。还有两名年轻人伤势很轻,已经可以行走。

记者在观察室内见到了正在挂水的伤者小钱和小蒋,他们神志较为清醒。

“我们是昨天才住进来的,租的是里面的一个大房间,房子里确实住了很多户人家,大厅内用木板隔了几个房间。不过我们住的时间太短,人还没见全呢,

具体有多少人也不清楚。”小钱告诉记者,小蒋是他的女朋友,他们早上醒来后就看到周围都是民警和医护人员,迷迷糊糊也不知道发生了什么事,只觉得浑身无力。

在住院部,伤势较重的马女士(化名)还不能开口说话,她的儿子小马(化名)在一旁看护——正是这个大学生奋力报警,挽救了其他几个人。

“我和我妈才搬进来两天,住的是两间隔间,所以影响比较大。我早上5点多就醒了,醒来后就觉得浑身无力,在床上坐了一分钟后才起身,走到外面就看

到有很多水,另外一间隔间门敞开着,也就是那个死掉的男子住的房间,我看到他的女朋友身上裹着被子,对我说救救她老公,然后我就看到他躺在卫生间里。之后我就拼命往外走,出了门以后还是觉得没有力气,就在门口休息了3分钟继续往楼下走,到了楼下后就报警了。”小马说,死者的女朋友是和他一起被送到医院的,不过伤势都比较轻。

从伤者口中记者得知,房东是一名30余岁的男子,事发后手机就已经关机。记者昨天试图联系房东,但其手机一直关机。 快报记者 徐振

### 安全警示

#### 燃气使用安全 租户尤其要注意

据记者粗略统计,入冬以来,无锡发生的,已经媒体报道的燃气中毒事故有近10起。仅上月份,报道的因使用热水器导致燃气中毒的事件就有4起。

“租住户发生的燃气中毒事故要多一些,租房往往面积小,外来人员的安全意识也较为淡薄。”医护人员提醒市民,使用燃气热水器洗澡时,一定要注意通风。一些使用了多年的燃气热水器使用时更要注意安全。

### 新闻链接

#### 江苏消防 去年救了4862人

省级督办87家“火灾隐患”单位,南京两家整改已近尾声

快报讯(记者 田雪亭)2012年度江苏省消防总队党委扩大会议昨天在南京召开。会上,据江苏省消防总队政委陈益新介绍,去年江苏消防官兵接处警约5万次,从火灾和其他危险事故中救出4862人,抢救财产价值约5.9亿元。

另外,去年省级挂牌督办的87家重大消防隐患单位,目前均在有序整改,南京两处督办单位整改工作已近尾声。南京的两家单位,一家是位于玄武区的未来城大厦,一家是位于江宁区的海通大厦。据介绍,未来城大厦主管单位投入近百万元全面整改,目前整改工作已经基本结束,正处于验收阶段,“年前,应该验收完毕。如果验收不达标,我们将对其采取严厉措施。”

位于江宁区的海通大厦,目前整改和验收都已经结束。